

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

Будущие электромонтеры проходят практику на ВМЗ

На Волчанском механическом заводе проходят практику будущие электромонтеры. Это студенты Карпинского машиностроительного техникума и Краснотурьинского индустриального колледжа. На протяжении двух месяцев в ремонтно-механическом цехе получают опыт и навыки этой востребованной профессии Даниил Саморядов, Даниил Иванчин, Никита Козловский, а в вагоносборочном производстве - Иван Васнин, Тимофей Ситников.

Кто же такие электромонтеры? Это специалисты, работающие в области электрики и электротехники, занимающиеся монтажом, эксплуатацией электрооборудования и электрических цепей. Их деятельность требует внимательности и знаний способов защиты от поражения электрическим током. Уверена, что заводские наставники всему научат молодых ребят. Для них это прекрасная возможность получить опыт на перспективном предприятии, таком как Волчанский механический завод.

«Многие из нас рассматривают ВМЗ в перспективах для дальнейшего трудаустройства. Здесь для сотрудников есть все условия: хорошая заработная плата, до-

полнительное обучение, карьерный рост», — отмечают молодые ребята.

Ежегодно на практику приходят десятки студентов, обучающихся по разным специальностям. Это будущие технологии, станочники, автомеханики, токари, сверловщики, повара и другие. Многие в период производственной практики стараются себя проявить по максимуму, чтобы руководство и коллектив Волчанского механического завода их заметили и в последующем пригласили на работу.

«Для предприятия производственная практика важна не меньше, чем для студентов. Практиканты – наши будущие потенциальные работники. Во время практики за каждым закреплен наставник, который помогает освоить ему азы своей будущей профессии. Мы знакомимся с новичками, и помогаем им не просто приобрести практический опыт, но и после получения диплома заинтересовать работой на ВМЗ», – говорит цеховой инспектор по кадрам РМЦ Галина Правдиня.

Важно отметить, что на сегодняшний день на нашем предприятии проходит практику 24 студента КМТ и КИКа. ВМЗ создает все условия, чтобы будущие специалисты получили необходимые знания и опыт. Предприятие создает комфортные условия для адаптации, обеспечивает всеми необходимыми социальными гарантиями, а именно: предоставляет спецодежду, горячее питание, оздоровление и вовлекают в культурно-массовую жизнь завода.

Татьяна Чернова



НОВОСТИ ГОРОДА

Активист МО завода принял участие во встрече «Трезвая Россия»

На прошлой неделе в Волчанске состоялся круглый стол на тему «Вопросы утверждения и сохранения трезвости в России» с участием представителей учреждений и предприятий города. Встречу провел руководитель общественной организации «Трезвый Нижний Тагил», преподаватель межрегионального союза утверждения и сохранения трезвости «Трезвая Россия» Александр Вшивцев.

Волчанцам рассказали о работе общественной организации, о важности проводить уроки трезвости со школьниками. Гость ответил на вопросы присутствующих, договорился о дальнейшем сотрудничестве и проведении совместных мероприятий.

Важно отметить, в обсуждении активное участие принял представитель наше-

го предприятия, молодой специалист вагоносборочного производства, активист Молодежной организации Прохор Дубровский. Он интересуется вопросами утверждения трезвости и давно поддерживает инициативу Александра Вшивцева.

«Я знаком с Александром, с его деятельностью. После встречи пришли к выводу, что нашему городу не помешает данное движение», – утверждает Прохор Александрович.

Уже в последующие дни уроки трезвости прошли в школах города. Также эту важную тему обсудят на ближайшем совете молодёжи ВМЗ.

Алёна Уженкова, инструктор по организационно-массовой работе

